

## 5. Anuncios

### 5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

#### CONSEJERÍA DE CULTURA Y DEPORTE

*CORRECCIÓN de errores al anuncio de 18 de septiembre de 2012, de la Agencia Andaluza de Instituciones Culturales, por el se convoca licitación pública para el servicio de asistencia técnica, transporte y alojamiento para programas culturales (PD.2645/2012). (BOJA núm.193, de 2.10.2012). (PD. 2711/2012).*

Habiéndose detectado error en el anuncio de 18 de septiembre de 2012, de la Agencia Andaluza de Instituciones Culturales, por el se convoca licitación pública para el servicio de asistencia técnica, transporte y alojamiento para programas culturales, procede su rectificación de los siguientes términos:

Punto 8.a) Fecha límite de presentación: Donde dice «Quince (15) días naturales, contados a partir del día siguiente hábil al de la publicación de la convocatoria en el Diario Oficial de la Unión Europea»; debe decir: «Quince (15) días, contados a partir del día siguiente al de la publicación en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía».

- El plazo límite de presentación comenzará a contar desde la publicación de la corrección en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía.